DU PLOMATlC 96 520/424 GD

MOTION SOLUTIONS

SUT

HOCHPRAZISE SUPER UNIT
(HYBRID-HYDRAULISCHE
SERVOPUMPE)

BAUREIHE 40

VOLUMENSTROM DER

v : o MOTORPUMPE
DAIKIN 50 bis 200 I/min

FUNKTIONSPRINZIP

Die hochprazisen SUPER UNITs werden
von Daikin Industries LTD entwickelt und
gefertigt.

Die Einheit besteht aus der Motorpumpe
und ihrer Steuerung sowie dem Druck-
sensor, der mit der Pumpe geliefert wird.

Ein Kit mit dem elektrischen Zubehoér, das -~
fur die Verdrahtung der Steuerung geman
den EG-Normen erforderlich ist, wird ) -
separat angeboten. Der Bausatz enthalt 9 1 |
auch die Kabel fir den Drucksensor und L \ \
den Encoder. ! ‘
| |
Das SUT ist fir Industriemaschinen wie (5 Me A [e-oM !
Pressen und Formmaschinen konzipiert. HW = }
|
\

Dieses Hybridaggregat erreicht ein hohes J pul PL
Drehmoment und eine prazise Steuerung

|
mit bis zu 1 % Hysterese und Linearitat ( N A |
tiber den gesamten Druck-/ Volu- [ I Encoder
menstrombereich. b= -

| SUT00D15021-40-YP2-DA

O
NAVY

0 ik

TEUERUNG

Alternativ zu den analogen Sollwerten fir
Druck und Volumenstrom kénnen die
Betriebsbedingungen einfach uber 3-Bit- *nicht im Lieferumfang
Digitalsignale (ON/OFF) ausgewahlt s T enthalten

werden, die acht verschiedene | |

voreingestellte Druck-/ Volumenstrom-

muster aufrufen kénnen (Typ 8-PQ: uber

einen Parameter einstellbar).

Der Volumenstrom wird wahrend des Zylinderbetriebs gesteuert. Wenn der Lastdruck den Drucksollwert Ubersteigt, wird die
Drehgeschwindigkeit reduziert, um den Druck zu kontrollieren. Das SUT ermdglicht eine gréRere Energieeinsparung und eine
prazisere Steuerung der Maschine als konventionelle hydraulische Steuerungsmethoden.

Diese Technologie fiihrt zu Vorteilen fiir die Maschine, auf der es installiert ist. Dazu gehdren eine langere Lebensdauer von 6l-
und warmeempfindlichen Teilen sowie eine geringere Warmeableitung an die Umgebung.

Bei mit einer Doppelpumpe ausgestattetem SUT liefert die Primarpumpe einen hohen Druck und einen niedrigen Volumenstrom.
Wenn der geforderte Volumenstrom hoher ist als der Volumenstrom, den die Primarpumpe liefern kann, wird die zweite Pumpe
ebenfalls aktiviert und garantiert den erforderlichen Volumenstrom bei niedrigerem Druck.

Die Umschaltung von Einzel- auf kombinierten Betrieb erfolgt Giber ein Magnetventil, das automatisch durch das SUT gesteuert
oder durch ein externes Signal von der SPS aktiviert werden kann.

96 520/424 GD 1/32



D SUT

BAUREIHE 40

1-BESTELLBEZEICHNUNG
Der Lieferumfang der nachstehenden Codes umfasst die Motorpumpensteuerung.

Jedes Steuergerat ist mit seiner eigenen Motorpumpe verbunden und kann nicht ausgetauscht werden, auch nicht zwischen Maschinen
desselben Modells, da das Steuergerat und die Motorpumpe als eine Einheit gepriift werden.

1.1 - Versionen mit Einzelpumpe

SUTO00| S -1401Y| |- DA

Hochprazise SUPER UNIT L Sauganschluss nach unten

N = Basisversion, ohne Verteiler
P1 = mit Verteiler fur Entlastung

Einzelpumpe

5021 = max Volumenstrom 50 I/min,

max Betriebsdruck 210 bar L Stromversorgung mit dreiphasigem WS
10021 = max Volumenstrom 100 I/min, 380/440 V 50/60 Hz
max Betriebsdruck 210 bar ohne Transformator

13021 = max Volumenstrom 130 I/min,
max Betriebsdruck 210 bar

Baureihen-Nummer
(von 40 bis 49 gleiche Abmessungen
und Installation)

1.2 - Versionen mit Doppelpumpe

SUTO00| D -140|Y| |-|DA

L Sauganschluss nach unten

Hochprazise SUPER UNIT

N = Basisversion, ohne Verteiler
P2 = mit Verteiler fir Druckselektion und
Entlastung (nicht verfiigbar fir SUT00D20025)

Doppelpumpe

8021 = max Volumenstrom 80 I/min,
max Betriebsdruck 210 bar
15021 = max Volumenstrom 150 I/min,
max Betriebsdruck 210 bar
20025 = max Volumenstrom 200 I/min,
max Betriebsdruck 250 bar

— Stromversorgung mit dreiphasigem WS
380/440V 50/60 Hz
ohne Transformator

Baureihen-Nummer
(von 40 bis 49 gleiche Abmessungen
und Installation)

HINWEIS: Der Ansaugflansch fir SUTO0D20025-40YN-DA ist ein kundenspezifisches Teil. Er muss separat bestellt werden.
Siehe Abschnitt 9.4 fiir Details und Bestellcode.

96 520/424 GD 2/32



D

SUT

BAUREIHE 40
2 - TECHNISCHE DATEN
SUTO0S* SUTOOD*
5021 10021 13021 8021 15021 20025

Maximaler Betriebsdruck bar 206 206 250
Betriebsdruckbereich:

- 1. Pumpe (HP) bar 2.1+ 206 2.1+ 206 2.5+ 250

- 1. + 2. Pumpe (HP+LP) - 2.1+176 2.5+ 165
Betriebsdurchflussbereich (HINWEIS 1):

- 1. Pumpe (HP) I/min 0.5+50 1+100 1.3+130 0.8+38.4 1.5+70.9 2 +56

- 1. + 2. Pumpe (HP+LP) - - - 0.8 +80 1.5+ 150 2 +200
Pumpentyp Zahnradpumpe Zahnraddoppelpumpe
Pumpenverdrangungssvolumen:

- 1. Pumpe (HP) cm3 20.7 38.6 44 15 24.9 20.8

- 1.+ 2. Pumpe (HP+LP) - - - 31.2 52.7 74.1
Eingangsleistung der Steuerung . . .
(HINWEIS 2) Dreiphasig WS 380 V bis 440 V 50/60 Hz
erlaubte Spannungsschwankung -15% bis +10% -20% bis +10%
erforderliche Stromversorgungskapazitat kVA 20.1 34.8 34.8 20.1 34.8 52
empfohlene Schalterleistung A 30 40 40 30 40 50
Nennmotorleistung kW 11 15 15 11 15 22
Nenneingangsstrom des Motors A 21 29 29 21 29 45
Leckstrom (HINWEIS 4) mA 2.1 3.9 3.9 21 3.9 2.8
Leistung des Motorlifters Einphasig WS 200 bis 240 V 50/60 Hz
Leistung des Pumpenschaltventils - - - GS 24 V £10% - (HINWEIS 3)
Umgebungstemperatur °C Motorpumpe 0 bis +40; Steuerung 0 bis +55 (kein Frost)
Flussigkeitstemperatur °C 0 bis +60 (empfohlen +15 bis +50)
Verschmutzungsgrad der Flissigkeit ISO 4406:1999 Klasse 20/18/15
Viskositat Viskositéatsklasse: ISO VG32 bis 68 « Viskositatsbereich: 15 bis 400 mm?/s
Luftfeuchtigkeit im Betrieb RH < 85%, keine Kondensation
Schutzklasse Motorpumpe IP44 (HINWEIS 5); Steuergerat IPO0 (IP54-Schaltschrank erforderlich)
Vibrationsfestigkeit:

- Motorpumpe 30.0 m/s? 33.3 Hz, 3 Richtungen, X/Y: 2 Hr Z: 4 Hr

- Steuergerat 21.6 m/s? 33.3 Hz, 3 Richtungen, X/Y: 2 Hr Z: 4 Hr

H6he max 1000 m, in Innenrdumen. Motorpumpe: horizontale Installation auf dem
Installation Sockel des Hydraulikaggregats. Steuergerat: im gekuhlten IP54-Schaltschrank,
vertikale Installation

Kommunikationsanschluss RS232C
Gewicht:

- Motorpumpe ohne Verteiler kg 59 89 89 61 89 115

- Motorpumpe mit Verteiler 61.8 94.5 94.5 71 99 -

- Steuergerat 10 10.4 10.4 10 10.4 14

HINWEIS 1: Der maximale Volumenstrom ist ein theoretischer Volumenstrom und wird nicht gewahrleistet.

HINWEIS 2: Auch wenn das Gerét innerhalb des zulassigen Netzspannungsschwankungsbereiches betrieben wird, kénnen sich die p/Q-
Ausgangseigenschaften verschlechtern, wenn eine Unterspannung auftritt. Beachten Sie auch, dass Uberspannungsschwankungen je nach
Betriebsbedingungen zu Alarmen aufgrund einer Uberlastung des generatorischen Betriebs filhren kénnen. Es wird daher empfohlen, das
Geraét in einer Umgebung mit mdéglichst geringen Netzspannungsschwankungen zu verwenden.

HINWEIS 3: Bei Modellen ohne Verteiler (Codes mit der Endung N-DA), muss der Kunde den Verteiler mit einem Umschaltventil ausstatten
oder einen Mechanismus zur Auswahl der Durchflussmenge im Hydraulikkreislauf vorsehen.

HINWEIS 4: Reprasentative Werte bei Verwendung des empfohlenen Entstérfilters. Je nach Betriebsumgebung kann ein Schutz gegen
Gerausche in Ubereinstimmung mit den Empfehlungen von Daikin erforderlich sein.

HINWEIS 5: Die Welle, der Encoderanschluss, der Motorlifter und die Klemmenbldcke sind ausgeschlossen.

96 520/424 GD

3/32



D SUT

BAUREIHE 40

3 -SUT00S5021 (11 KW MOTOR)

Werte gemessen mit Umgebungstemperatur < 40 °C und Flussigkeitstemperatur < 60 °C.

3.1 - Betriebsbereich der Pumpe

p [bar] A
210 fe=foof o2 Dauerbetrieb
175 I [ Kurzzeitbetrieb
\1 (220% der Dauer der Einschaltzeit)
140
105 \\\
70 u Lo I . .
Das Geréat arbeitet im Dauerbetrieb innerhalb des im Diagramm
35 angegebenen Bereichs. Der Betriebsbereich kann allerdings
innerhalb des Kurzzeitbereiches bis zu 60 Sekunden verlangert
— werden, solange er 20% der Einschaltzeit nicht Uberschreitet.

0 10 20 30 40 50 60 70 80
Q [l/min]

3.2 - p/Q Sollspannung
Die Genauigkeit sowohl des Druck- als auch des Volumenstromsollwerts ist innerhalb der gesamten Einschaltzeit < 0.1%.

Drucksollwert Volumenstromsollwert

) )
EZOB = 50
=3 // g 40
o 15 7 5
o // 3 30
10 4
/ 20
5 // 10
0O 123456780910 0 123456780910
ref. Pl [V] ref. QI [V]

3.3 - SUT00S5021-40YN-DA Schaltbild (Basisversion)
Der Drucksensor ist im Lieferumfang enthalten. Siehe Abschnitt 12 fur Details.

delivery manifold
(not included)

pressure command Pl

0..10vDC pressure sensor -
flow rate command QI W ~

0...10v DC o 20.7 _
pressure monitor PO ‘

0..10V DC | CONTROLLER Uvw

flow rate monitor QO IPM Motor

—_— s -]

-10..+10vDC Thermistor

3~380...440V AC 50/60Hz

Encoder

1~200...240V AC 50/60Hz

1 Cooling fan

3.4 - SUT00S5021-40YP1-DA Schaltbild (mit Verteiler)
Der auf der Motorpumpe aufgebaute Verteiler ist mit einem Druckbegrenzungsventil zum Schutz der Pumpe und des Drucksensors

ausgestattet. Siehe Abschnitt 3.6 fiir Details.
Siehe Abschnitt 7.4 fur Anweisungen bezuglich des Druckbegrenzungsventils.

96 520/424 GD 4/32



D

3.5 - SUT00S5021-40YN-DA Abmessungen und Anschliisse (Basisversion)

SUT

BAUREIHE 40

Zahnradpumpe /

MaRangaben in mm

IPM-Motor

4 Schlitze @ 14.5
fir M12-Schrauben

Lifter

/

g

ANSAUGLUFT

6— —

1

p Druckanschluss:
SAE 3000 3/4”
Sauganschluss: SAE 3000 1"
s Ansaugflansch-Kit 1" BSPP verfugbar.
(HINWEIS 2)
Bestellcode: 3906520020
1 | Schmierstelle (siehe Abschnitt 14.2)
2 | Encoderanschluss
3 | 2 Ringschrauben zum Heben
4 Stromversorgungsanschluss
des Motors: @28
5 | Anschluss fiir Lufterkabel: @21
6 | Anschluss fir Thermistorkabel: @21

HINWEIS 1: Angaben zum
Motorklemmenblock in
Abschnitt 13.

HINWEIS 2: Das
Ansaugflansch-Kit enthalt
einen BSPP-Gewindeflansch,
OR-Dichtungen, Schrauben
und Unterlegscheiben.

Sauganschluss
4 Schrauben M10x1.25 (Feingewinde) ¥ 14

/7925;1—‘

26.2:03 —— qg 173
! = \}EFJF
’ (@ T | [ *

! —

52,4403 ———]
L 80.1-

Druckanschluss
4 Schrauben M10x1.25 (Feingewinde) ¥ 14

22.2:03 5

e
|
47,6403 o] |
R

3.6 - Steuerung
Angaben zur Steuerung dieser Motorpumpe finden Sie in Abschnitt 10.

96 520/424 GD

5/32



D SUT

BAUREIHE 40

3.7 - SUT00S5021-40YP1-DA Abmessungen und Anschliisse (mit Verteiler)
Fehlende Abmessungen sind der Zeichnung SUT00S5021-40YN-DA zu entnehmen.

MaRangaben in mm

689
238
1
O
270 o@he®
219 =
X | 16
57

Detail der Anschlisse

7 — -_— 124 q
QO ANSAUGLUFT ®—\ =— 80
————— @
ol -——=1=

|

(A

15.7
SCHALTBILD
1/2" BSPP & 3/4"BSPP N
P | Druckanschluss: 3/4” BSPP T TP _ P _TR
T Auslassanschluss: 1/2” BSPP [
M6-@0.7
Sauganschluss: SAE 3000 1” I g . ‘
s Ansaugflansch-Kit 1" BSPP verfugbar.
(HINWEIS 2)
Bestellcode: 3906520020 ( [3% M6
. © \
1 Verteiler fur Entlastung HINWEIS 1: Angaben zum |@
Motorklemmenblock in VERTEILER
2 Drucksensor Abschnitt 13. _ S | _
3 Druckbegrenzungsventil HINWEIS 2: Das (C%
PRK10-250/12N/A554 Ansaugflansch-Kit enthalt
) ) einen BSPP-Gewindeflansch, . - 1 SuT
4 Stromventil, feste Einstellung OR-Dichtungen, Schrauben .
i 1" SAE 3000
5 Minibuchse und Unterlegscheiben.

3.8 - Steuerung
Angaben zur Steuerung dieser Motorpumpe finden Sie in Abschnitt 10.

96 520/424 GD 6/32



D SUT

BAUREIHE 40
4 - SUT00S10021 (15 KW MOTOR)
Werte gemessen mit Umgebungstemperatur < 40 °C und Flissigkeitstemperatur < 60 °C.
4.1 - Betriebsbereich der Pumpe
p [bar] A
200 fm—======—- -3 Dauerbetrieb
S e = = ==« Kurzzeitbetrieb
S (£20% der Dauer der Einschaltzeit)
150 KN
N
100
50 Das Gerat arbeitet im Dauerbetrieb innerhalb des im Diagramm
angegebenen Bereichs. Der Betriebsbereich kann allerdings
0 . innerhalb des Kurzzeitbereiches bis zu 60 Sekunden verlangert
0 20 40 60 80 1007 werden, solange er 20% der Einschaltzeit nicht Gberschreitet.

Q [l/min]

4.2 - p/Q Sollspannung
Die Genauigkeit sowohl des Druck- als auch des Volumenstromsollwerts ist innerhalb der gesamten Einschaltzeit < 0.1%.

Drucksollwert Volumenstromsollwert
) )
—20.6 — 100
& =
=3 15 // g 80
(@] y o
o // 3 60
10
// 40
5 // 20
0 12345678910 012345678910>
ref. Pl [V] ref. QI [V]

4.3 - SUT00S10021-40YN-DA Schaltbild (Basisversion)
Der Drucksensor ist im Lieferumfang enthalten. Siehe Abschnitt 12 fur Details.

delivery manifold

(not included)
pressure command Pl pressure sensor -
] «—{Z } ~
0..10V DC included, spare <= [ 7~
flow rate command Ql -
0..10v DC
pressure monitor PO P1 P2
010V DC CONTROLLER uvw
flow rate monitor QO IPM Motor
-10..+10vV DC Thermistor
3~380...440V AC 50/60Hz
Encoder
1~200...240V AC 50/60Hz _
Cooling fan

4.4 - SUT00S10021-40YP1-DA Schaltbild (mit Verteiler)
Der auf der Motorpumpe aufgebaute Verteiler ist mit einem Druckbegrenzungsventil zum Schutz der Pumpe und des Drucksensors

ausgestattet. Siehe Abschnitt 4.6 flr Details.
Siehe Abschnitt 7.4 fur Anweisungen bezuglich des Druckbegrenzungsventils.

96 520/424 GD 7132



D SUT

BAUREIHE 40

4.5 - SUT00S10021-40YN-DA Abmessungen und Anschlisse (Basisversion)

MaRangaben in mm

770

~— 188 525 367
87 Tﬁ 248 4—‘ .
T Al

}
4 Schlitze @ 14.5 15 L127#127#

fir M12-Schrauben
279

o/ ol

L7303 —

IPM-Motor Lifter
@ D G |
o o

_E; ‘ ANSAUGLUFT
o o'd t+—-—— -
<3

Zahnradpumpe 2 2 E’J{ Q

_” Q < 749 67 Sauganschluss
5.5 —= J N : @ * é 4 Schrauben M10x1.25 (Feingewinde) ¥ 14
~— 203 —= 30.2:03 g :[ 17.3
239 i i& ‘*»
of 190
~
58.70.3
E% Druckanschluss: SAE 3000 3/4” — 99.3 —
Druckanschluss
Sauganschluss: SAE 3000 1 1/4” _ _
S Ansaugflansch-Kit 1 1/4” BSPP 2x4 Schrauben M10x1.25 (Feingewinde) ¥ 14
verfugbar. (HINWEIS 2)
Bestellcode: 3906520021 T P2 @20 —P1 @20
1 | Schmierstelle (siehe Abschnitt 14.2) ‘ i e — LT 17.3
—HEH S ¢ 5 |
2 | Encoderanschluss HINWEIS 1: Angaben zum 47.6+03 | {}} Q) 2_
3 | 2Ri Motorklemmenblock in | = O oD 3 ’*"*
Ringschrauben zum Heben Abschnitt 13 f i —
4 Stromversorgungsanschluss HINWEIS 2: Das
des Motors: @34 Ansaugflansch-Kit enthalt 22.203
einen BSPP-Gewindeflansch,
5 | Anschluss fir Liifterkabel: @21 OR-Dichtungen, Schrauben 22203 ‘L ‘74ﬁ
6 | Anschluss fiir Thermistorkabel: @21 und Unterlegscheiben. 121.8

4.6 - Steuerung
Angaben zur Steuerung dieser Motorpumpe finden Sie in Abschnitt 10.

96 520/424 GD 8/32



D

4.7 - SUT00S10021-40YP1-DA Abmessungen und Anschliisse (mit Verteiler)
Fehlende Abmessungen sind der Zeichnung SUT00S10021-40-YN-DA zu entnehmen.

SUT

BAUREIHE 40

MaRangaben in mm

367

©¢'{9

® &

M e

P | Druckanschluss: SAE 3000 1”

P1| Druckanschluss: 1" BSPP (alternativ, verstopft)

T | Auslassanschluss: 3/4” BSPP
Sauganschluss: SAE 3000 1 1/4”

s Ansaugflansch-Kit 1 1/4” BSPP
verfugbar. (HINWEIS 2)
Bestellcode: 3906520021

1 | Verteiler fur Entlastung

2 | Drucksensor

3 Druckbegrenzungsventil
PRK10-250/12N/A554.

4 | Stromventil, feste Einstellung

5 | Minibuchse

Detail des
Druckanschlusses

17.3 ¢0.1$L

770
306
o 258 515
(-]
ANSAUGLUFT
[ D
= <3
o
I |
112.24=] H = -
176.8— ¢ 1
~— 203.8— -

4 Schrauben

M10x20
SCHALTBILD
& 1"BSPP N
TP P1 TR
Pl Pl
)(
M6-@0.7

kil

Ny e

52.4 01
3/4" BSPP
T
L
|
HINWEIS 1: Angaben zum 4w gag 3005
Motorklemmenblock in
Abschnitt 13.

HINWEIS 2: Das
Ansaugflansch-Kit enthalt
einen BSPP-Gewindeflansch,
OR-Dichtungen, Schrauben
und Unterlegscheiben.

L

VERTEILER
P2 | P1
( ;):@E |
SUT

S
11/4" SAE 3000

4.8 - Steuerung
Angaben zur Steuerung dieser Motorpumpe finden Sie in Abschnitt 10.

96 520/424 GD

9/32



D SUT

BAUREIHE 40
5-SUT00S13021 (15 KW MOTOR)
Werte gemessen mit Umgebungstemperatur < 40 °C und Flissigkeitstemperatur < 60 °C.
5.1 - Betriebsbereich der Pumpe
p [bar] A
210 e===g=-c-oZC Dauerbetrieb
\\ e = = = = = Kurzzeitbetrieb
175 ~3 (£20% der Dauer der Einschaltzeit)
N
140 S
~ ~ <
105 =
\ ]
70 N !
T~ ! Das Geréat arbeitet im Dauerbetrieb innerhalb des im Diagramm
\ ]
35 — angegebenen Bereichs. Der Betriebsbereich kann allerdings
innerhalb des Kurzzeitbereiches bis zu 60 Sekunden verlangert
0 — werden, solange er 20% der Einschaltzeit nicht Uberschreitet.
0 30 60 90 120 150

Q [l/min]

5.2 - p/Q Sollspannung
Die Genauigkeit sowohl des Druck- als auch des Volumenstromsollwerts ist innerhalb der gesamten Einschaltzeit < 0.1%.

Drucksollwert Volumenstromsollwert
) [
EZOB T 130
S /| £ e
= / = 100
o 15 7 le) )4
a /1 S 45 )4
10 /| V
/1 v
/ ..
5 v 25 4/
/1 V
012345678910> 012345678910>
ref. Pl [V] ref. QI [V]

5.3 - SUT00S13021-40YN-DA Schaltbild (Basisversion)
Der Drucksensor ist im Lieferumfang enthalten. Siehe Abschnitt 12 fiir Details.

delivery manifold

(not included)
pressure command Pl pressure sensor IZ o
~
0..10vDC included, spare £ 20.7
flow rate command QI : -
0..10v DC
pressure monitor PO P1 P2
010V DC CONTROLLER uvw
flow rate monitor QO IPM Motor
-10..+10v DC Thermistor
3~380...440V AC 50/60Hz
Encoder
1~200...240V AC 50/60Hz .
Cooling fan

5.4 - SUT00S13021-40YP1-DA Schaltbild (mit Verteiler)
Der auf der Motorpumpe aufgebaute Verteiler ist mit einem Druckbegrenzungsventil zum Schutz der Pumpe und des Drucksensors
ausgestattet. Siehe Abschnitt 5.6 fur Details.

Siehe Abschnitt 7.4 fur Anweisungen bezuglich des Druckbegrenzungsventils.

96 520/424 GD 10/32



D SUT

BAUREIHE 40

5.5 - SUT00S13021-40YN-DA Abmessungen und Anschlisse (Basisversion)

MaRangaben in mm

776

~— 194 525
#87 Ti 248 —-‘

L
i

4 Schlitze @ 14.5 15 |la 1274127
fir M12-Schrauben
279

IPM-Motor Lifter
P2) P (D (3

]
T

303 —

L o

ANSAUGLUFT

- ° o ‘ 4t --""——- 1 - —

<3
Zahnradpumpe / 2 = N Q

| = —i
| ® < 49 67 Sauganschluss
5.5 —= .J \_@@ * é 4 Schrauben M10x1.25 (Feingewinde) ¥ 14
e 36
171 /, @32
204 —= S 302103 , 17.3
239 [] 1171
=
=N PN | }
L} ‘ ﬂ SR
58.7 0.3 J
le— 103
P1 . "
P2 Druckanschluss: SAE 3000 3/4 Druckanschluss
Sauganschluss: SAE 3000 1 1/4” 2x4 Schrauben M10x1.25 (Feingewinde) ¥ 14
s Ansaugflansch-Kit 1 1/4” BSPP
verfiigbar. (HINWEIS 2) TPZ @20 —P1 320
Bestellcode: 3906520021 -
) ) ) i N T 1 173
1 | Schmierstelle (sieche Abschnitt 14.2) i =t < & P 3 +
476203 | €D € c
2 | Encoderanschluss HINWEIS 1: Angaben zum | o o $\ — ,f,J{
Motorklemmenblock in ’ S
3 2 Ringschrauben zum Heben Abschnitt 13.
4 Stromversorgungsanschluss HINWEIS 2: Das 22 2103
des Motors: @34 Ansaugdflansch-Kit enthalt
einen BSPP-Gewindeflansch, 222 iO'S*LL = 78.5
5 | Anschluss fiir Lufterkabel: @21 OR-Dichtungen, Schrauben 1955
6 Anschluss fur Thermistorkabel: @21 und Unterlegscheiben.

5.6 - Steuerung
Angaben zur Steuerung dieser Motorpumpe finden Sie in Abschnitt 10.

96 520/424 GD 11/32



D

5.7 - SUT00S13021-40YP1-DA Abmessungen und Anschlisse (mit Verteiler)
Fehlende Abmessungen sind der Zeichnung SUT00S13021-40YN-DA zu entnehmen.

SUT

BAUREIHE 40

MafRangaben in mm

367

C

‘

@®

776
306
{ [—
? “_“H
|
|
4) (3) (P1
e e
3.8 o @y | 19 | I ANSAUGLUFT
R = <
17.3 ° e -
115.94=; H [ -
—180.5— b= il
r—207.5 —=

P | Druckanschluss: SAE 3000 1"

P1| Druckanschluss: 1" BSPP (alternativ, verstopft)

T | Auslassanschluss: 3/4” BSPP
Sauganschluss: SAE 3000 1 1/4”

s Ansaugflansch-Kit 1 1/4” BSPP
verfugbar. (HINWEIS 2)
Bestellcode: 3906520021

1 | Verteiler fur Entlastung

2 | Drucksensor

3 Druckbegrenzungsventil
PRK10-250/12N/A554.

4 | Stromventil, feste Einstellung

5 | Minibuchse

HINWEIS 1: Angaben zum
Motorklemmenblock in
Abschnitt 13.

HINWEIS 2: Das
Ansaugflansch-Kit enthalt
einen BSPP-Gewindeflansch,
OR-Dichtungen, Schrauben
und Unterlegscheiben.

17

Detail des
Druckanschlusses

3 :0.1+L

4 Schrauben

52.4 401
M10x20
SCHALTBILD
3/4" BSPP & 1"BSPP N
T| TP P1 TR
T| TF Pl
)(
M6-00.7
L
| |
5
©
]
P VERTEILER
1" SAE 3000 B 7 E
P2 | P1
» (OO |
sl
s
1 1/4" SAE 3000

5.8 - Steuerung
Angaben zur Steuerung dieser Motorpumpe finden Sie in Abschnitt 10.

96 520/424 GD

12/32



D SUT

BAUREIHE 40

6 - SUTOOD*- BETRIEB DER EINHEIT MIT DOPPELPUMPE

Doppelpumpengeréate ermdglichen die Auswahl zwischen kombinierten Volumenstrémen oder einzelnen Volumenstrémen. Ein spezielles
Magnetventil, das durch das SUT oder die SPS der Hauptmaschine gesteuert wird, schaltet je nach Parametereinstellung zwischen niedrigem
Druck mit hohem Volumenstrom und hohem Druck mit niedrigem Volumenstrom um, um eine Uberlastung des Elektromotors zu vermeiden,
wie es bei den Betriebszyklen von Pressen und anderen Maschinen oft erforderlich ist.

Alternativ zu den analogen Sollwerten fur Druck und Volumenstrom kann die Einschalzeit einfach iber 3-Bit-Digitalsignale (ON/OFF)
eingestellt werden, die acht verschiedene voreingestellte Druck-/ Volumenstrommuster aufrufen kénnen.

7 - SUT00D8021 (11 KW MOTOR)

Werte gemessen mit Umgebungstemperatur < 40 °C und Flissigkeitstemperatur < 60 °C.

7.1 - Betriebsbereich der Pumpe

Das Gerat SUT00D8021 kann innerhalb des in diesem Diagramm angegebenen Dauerbetriebsbereichs (S1) kontinuierlich betrieben werden.
Der Betriebsbereich kann allerdings innerhalb des Kurzzeitbereiches bis zu 20 Sekunden verlangert werden, solange er 20% der Einschaltzeit
nicht Uberschreitet.

p [bar] A
210 Dauerbetrieb der HP-Pumpe
- N |~ ~ ! - = = = = = Kurzzeitbetrieb der HP-Pumpe
Y - T' - N ——————— Dauerbetrieb der HP + LP Pumpen
140 \\l ~ = == == == Kurzzeitbetrieb der HP + LP Pumpen
I~

105 ~d = Definition von Kurzzeitbetrieb:

70 \\\ <20% der Dauer der Einschaltzeit

—
35
0 —

0 10 20 30 40 50 60 70 80
Q [l/min]
7.2 - p/Q-Befehle (Analogeingang)
Die nachstehenden Diagramme zeigen das Verhalten der p/Q-Befehle sowohl im kombinierten als auch im Einzelflussmodus.
Linearitat des Drucksollwerts ) Linearitét des Volumenstromsollwerts
PO [bar] A QO [I/min] ‘
210 80

/

175

yd a 60 ///
140 > e

—

105 40
L=
L=
70 Pd / Loo="]
7
35 A oo
7 pap
L=
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
ref PI [V] ref QI [V]

HP-Pumpe HP + LP Pumpen
7.3 - Blockschaltbild
Die Volumenstromschaltung zwi- delivery manifold
schen Einzelpumpe und Doppel- (not included)
pumpe muss kundenseitig vorbereitet —
werden pressure

’ pressure command Pl sensor signal -
. L Prossure comman® ™ | - 3
Fur Zyklen, die eine Druckhaltung 0..10V DC included, spare 2 207
von 3 Minuten oder langer flow rate command QI — -
beinhalten, muss auf der Druckseite 0..10V DC
der Pumpe ein Ablasskreislauf . PH PL
tor PO

vorgesehen werden, der der % CONTROLLER| yyw
K“apaznat einer mit 150 min flow rate monitor QO IPM Motor
laufenden einzelnen Pumpe 10.+10V DG
entspricht, um die Pumpe zu kiihlen. Thermistor
Der Drucksensor wird als Ersatzteil 3-380...440V AC 50/60Hz > Encoder
mit der Pumpe geliefert. 1~200...240V AC 50/60Hz )
Siehe Abschnitt 12 fur Details. Cooling fan

96 520/424 GD 13/32



D

7.4 - SUT00D8021-40YP2-DA Schaltbild (mit Verteiler)

Der auf der Motorpumpe aufgebaute Verteiler ist mit einem
Druckbegrenzungsventil zum Schutz der HP-Pumpe ausgestattet.

Um eine Uberlastung des Elektromotors zu vermeiden, steuert der
Treiber das Magnetventil durch Ablassen des Volumenstroms der
PL-Pumpe, typischerweise wenn der vom Sensor am TR-Punkt
gemessene Druck 70 bar tbersteigt (Richtwert, abhangig von den
analogen Befehlen und den steuerungsseitig eingestellten
Parametern).

Beide Pumpen arbeiten unter diesem Wert.

Nachfolgend sind die wichtigsten Merkmale der Komponenten
aufgefuhrt, bei denen MaBnahmen des Kunden wahrend der
Inbetriebnahme erforderlich sind.

DRUCKBEGRENZUNGSVENTIL
Bestellbezeichnung: PRK10-250/12N/A554

Stellen Sie das Ventil auf 10 + 15 bar Uber dem Betriebsdruck der

Motorpumpe ein.
Druckverstéarkung:
Sicherungsmutter:

47 bar / Drehung
Schlusselweite 13

UMSCHALTVENTIL
Bestellbezeichnung: DS5-SA2/14N-D24K1/F

Die Steuerung (D03-Ausgang) steuert ein Leistungsrelais an, das
das Magnetventil DS5 schaltet.

Leistungsrelais und 24V GS Ventilstromversorgung obliegen dem
Kunden.

elektrische Merkmale des Magnetventils:

Nenn- |Widerstand|aufgenom. | aufgenom. |IP-Schutz-
spannung| bei 20°C Strom Leistung grad
V] [Q] [A] [w] (HINWEIS)

GS 24 12 2 48 IP65

Kabel: 1.5 mm?

Bedurfnisse fir das Relais: 24V GS (max 50 mA) Spule,
Einzelkontakt, mit Diodenspulen-Uberspannungsschutzgerét,
24V GS 5A / 220V WS 5A Kontaktbelastbarkeit.

Bitte beziehen Sie sich auf Katalog 41 310 flr weitere Details Uber
das Magnetventil.

HINWEIS: Der IP-Schutzgrad IEC 60529 wird nur gewabhrleistet,
wenn der Stecker fachgerecht angeschlossen und installiert wird.

Der Stecker vom Typ EN 175301-803 ist erhaltlich separat. Siehe
Katalog 49 000.

LP-Pumpenauslass Uber Magnetventil
Ap [b:r] A
3.5
3
25
2
1.5

1 >

05 ]

//’

0

0 5 10 15 20 25 30

—

3538.5
Q [l/min]

96 520/424 GD

SUT

BAUREIHE 40

SCHALTBILD

BY  34"BsPP

P TR T
M6-30.7 )|(
P ) 1SO 4401-05
1" SAE 3000 )
| B3 | SL
1 ¢ < |
)
(5 e =]
Eij
VERTEILER
PH| PL
\ ( \
’ _ _ SUT‘
|
1 1/4" SAE 3000
Verteiler Ap (P-Leitung)
Ap [bar]
4
3.5
3
2.5
2
1.5 —
//
0

0 10 20 30 40 50 60 70 80
Q [I/min]

14/32



SUT

BAUREIHE 40

D

7.5 - SUT00D8021-40YN-DA Abmessungen und Anschlisse (Basisversion)

MaRangaben in mm

~— 179

I
©
&
'.>©
l A~
A

4 Schlitze @ 14.5 1084108
fir M12-Schrauben
77 228 241
L— 275 —
@ @ 1 IPM-Motor  Lifter
1 N I . ANSAUGLUFT
— q _ = <3
zahnradpumpe

49 617

5.5$: 200 J b

Sauganschluss
4 Schrauben M10x1.25 (Feingewinde) ¥ 14

36
-— 232 —= 5 [932
268 30.203 f 1 ?';3
‘ f
il |
PH Hochdruckanschluss: i —
SAE 3000 3/4” 58.7 0.3 |
PL Niederdruckanschluss: L 89 —=
SAE 3000 3/4”
Druckanschluss
Sauganschluss: SAE 3000 1 1/4” . .
s | Ansaugflansch-Kit 1 1/4” BSPP 2x4 Schrauben M10x1.25 (Feingewinde) ¥ 14
verfugbar. (HINWEIS 2)
Bestellcode: 3906520021 V PH @20 —PL @20
1 | Schmierstelle (siehe Abschnitt 14.2) | i e r 173
l £ *

—

2 Encoderanschluss

HINWEIS 1: Angaben zum

Yoy

47.6+03
|

@ P

Motorklemmenblock in
; &4 >
3 2 Ringschrauben zum Heben Abschnitt 13. , thf —=2 i
4 Stromversorgungsanschluss HINWEIS 2: Das =
des Motors: @28 Ansaugflansch-Kit enthélt 22.203 —
. ] einen BSPP-Gewindeflansch, 29 2103
5 Anschluss fir Lifterkabel: @21 OR-Dichtungen, Schrauben L 64.5
6 Anschluss fur Thermistorkabel: @21 und Unterlegscheiben.

7.6 - Steuerung
Angaben zur Steuerung dieser Motorpumpe finden Sie in Abschnitt 10.

96 520/424 GD

15/32



D SUT

BAUREIHE 40

7.7 - SUT00D8021-40YP2-DA Abmessungen und Anschlisse (mit Verteiler)
Fehlende Abmessungen sind der Zeichnung SUT00D8021-40YN-DA zu entnehmen.

MafRangaben in mm

719
397
e &
HO)°%
299 D
© @®
248 S R
211 offe —
19.8+L

T
3 Detail des
P Druckanschlusses
225
583_8 4+ ANSAUGLUFT W 52.4 +01
'® = 37 bl
Y
2 0 To @21\
N %
- 7%
©
—=-150.5 =R
401 4 Schrauben
26.20. M10x20

P Druckanschluss: SAE 3000 1”

T | Auslassanschluss: 3/4" BSPP

Sauganschluss: SAE 3000 1 1/4”
s Ansaugflansch-Kit 1 1/4” BSPP
verfigbar (HINWEIS 2).
Bestellcode: 3906520021

Verteiler fur Druckselektion und
Entlastung

2 | Drucksensor

3 Druckbegrenzungsventil

PRK10-250/12N/A554.

. HINWEIS 1: Angaben zum

Umschaltventil Motorklemmenblock in
4 | DS5-SA2/14N-D24K1/F Abschnitt 13.

(Katalog 41 310).

HINWEIS 2: Das
5 | Stromventil, feste Einstellung Ansaugflansch-Kit enthalt
- einen BSPP-Gewindeflansch,

6 | Rickschlagventil OR-Dichtungen, Schrauben

und Unterlegscheiben.

7 | Minibuchse

7.8 - Steuerung
Angaben zur Steuerung dieser Motorpumpe finden Sie in Abschnitt 10.

96 520/424 GD 16/32



D

8 - SUT00D15021 (15 KW MOTOR)

Werte gemessen mit Umgebungstemperatur < 40 °C und Flissigkeitstemperatur < 60 °C.

8.1 - Betriebsbereich der Pumpe

SUT

BAUREIHE 40

Das Gerat SUT00D15021 kann innerhalb des in diesem Diagramm angegebenen Dauerbetriebsbereichs (S1) kontinuierlich betrieben werden.
Der Betriebsbereich kann allerdings innerhalb des Kurzzeitbereiches bis zu 20 Sekunden verlangert werden, solange er 20% der Einschaltzeit

nicht Uberschreitet.

p [bar] A
210 [e==cfko-o
S ==
175 ey | _} —
140 N
N[
105 N N
= ~—
70 ‘\\\\_
\
35
0 30 60 90 120 150
Q [I/min]

8.2 - p/Q-Befehle (Analogeingang)

Dauerbetrieb der HP-Pumpe
= = Kurzzeitbetrieb der HP-Pumpe
Dauerbetrieb der HP + LP Pumpen

= == =~ = Kurzzeitbetrieb der HP + LP Pumpen

Definition von Kurzzeitbetrieb:
<20% der Dauer der Einschaltzeit

Die nachstehenden Diagramme zeigen das Verhalten der p/Q-Befehle sowohl im kombinierten als auch im Einzelflussmodus.

Linearitat des Drucksollwerts
PO [bar] “

210

175

/,

140

105

70

35

—

9 10
ref Pl [V]

7 8

8.3 - SUT00D15021-40YN-DA Blockschaltbild (Basisversion)
Die Volumenstromschaltung zwischen Einzelpumpe und Doppelpumpe muss kundenseitig vorbereitet werden.

Fur Zyklen, die eine Druckhaltung von 3 Minuten oder langer beinhalten, muss auf der Druckseite der Pumpe ein Ablasskreislauf vorgesehen
werden, der der Kapazitat einer mit 150 min-1 laufenden einzelnen Pumpe entspricht, um die Pumpe zu kihlen.

Linearitat des Volumenstromsollwerts

150
120
90
60 Le=""
ool
——
30 ’,”#“’”
.//
O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
ref QI [V]
HP-Pumpe HP + LP Pumpen

Der Drucksensor wird als Ersatzteil mit der Pumpe geliefert. Siehe Abschnitt 12 fur Details.

del

ivery manifold
(not included)

pressure
pressure command Pl sensor signal IZ -
~
0...10v DC included, spare H 20.7
flow rate command QI
0...10v DC
i PH
pressure monitor PO
0 _10vDC CONTROLLER uvw
flow rate monitor QO IPM Motor
-10...+10V DC Thermistor
3~380...440V AC 50/60Hz .
> Encoder
1~200...240V AC 50/60Hz .
Cooling fan

96 520/424 GD

PL

17/32



D

8.4 - SUT00D15021-40YP2-DA Schaltbild (mit Verteiler)

Der auf der Motorpumpe aufgebaute Verteiler ist mit einem
Druckbegrenzungsventil zum Schutz der HP-Pumpe ausgestattet.

Um eine Uberlastung des Elektromotors zu vermeiden, steuert der
Treiber das Magnetventil durch Ablassen des Volumenstroms der
PL-Pumpe, typischerweise wenn der vom Sensor am TR-Punkt
gemessene Druck 70 bar tbersteigt (Richtwert, abhangig von den
analogen Befehlen und den steuerungsseitig eingestellten
Parametern).

Beide Pumpen arbeiten unter diesem Wert.
Nachfolgend sind die wichtigsten Merkmale der Komponenten

aufgefuhrt, bei denen MaBnahmen des Kunden wahrend der
Inbetriebnahme erforderlich sind.

DRUCKBEGRENZUNGSVENTIL
Bestellbezeichnung: PRK10-250/12N/A554

Stellen Sie das Ventil auf 10 + 15 bar Uber dem Betriebsdruck der

Motorpumpe ein.
Druckverstéarkung:
Sicherungsmultter:

47 bar / Drehung
Schlisselweite 13

UMSCHALTVENTIL
Bestellbezeichnung: DS5-SA2/14N-D24K1/F

Die Steuerung (D03-Ausgang) steuert ein Leistungsrelais an, das
das Magnetventil DS5 schaltet.

Leistungsrelais und 24V GS Ventilstromversorgung obliegen dem
Kunden.

elektrische Merkmale des Magnetventils:

Nenn- |Widerstand|aufgenom. | aufgenom. {IP-Schutz-
spannung| bei 20°C Strom Leistung grad
V] [Q] [A] W] (HINWEIS)

GS 24 12 2 48 IP65

Kabel: 1.5 mm?

Bedurfnisse fur das Relais: 24V GS (max 50 mA) Spule,
Einzelkontakt, mit Diodenspulen-Uberspannungsschutzgerét,
24V GS 5A / 220V WS 5A Kontaktbelastbarkeit.

Bitte beziehen Sie sich auf Katalog 41 310 flr weitere Details uber
das Magnetventil.

HINWEIS: Der IP-Schutzgrad IEC 60529 wird nur gewahrleistet,
wenn der Stecker fachgerecht angeschlossen und installiert wird.

Der Stecker vom Typ EN 175301-803 ist erhéltlich separat. Siehe
Katalog 49 000.

LP-Pumpenauslass tber Magnetventil

Ap [bar] A
4

3.5
3

2.5 /

2 /1

1.5 /
1 /
0.5 —
L— o

0 -

0 10 20 30 40 50 60 709
Q [I/min]

96 520/424 GD

SUT

BAUREIHE 40

SCHALTBILD

By sm4"BsPP
T

TP TR _
M6-@0.7)|(
P
1" SAE 3000 I1SO 4401-05
! 3 gin
1 y O <] ‘
:
%J
VERTEILER
PH | PL
| (CE;%@”: |
’ _ _ . SUT‘
S
11/2" SAE 3000
Verteiler Ap (P-Leitung)
Ap [bar] A
4
3.5
3
2.5 ///
2 /
15 /
0 —
0 30 60 90 120 150
Q [I/min]

18/32



D

8.5 - SUT00D15021-40YN-DA Abmessungen und Anschlisse (Basisversion)

SUT

BAUREIHE 40

]

795

213

525

87T7 248—-‘ )

.
| | =

MaRangaben in mm

Zahnradpumpe / 2

4 Schlitze @ 14.5
fir M12-Schrauben

| 1 | “5

49 67

5.5 —= J
=171

Hochdruckanschluss:

PH SAE 3000 3/4”
PL Niederdruckanschluss:
SAE 3000 3/4”
Sauganschluss: SAE 3000 1 1/2”

s Ansaugflansch-Kit 1 1/2” BSPP
verfugbar. (HINWEIS 2)
Bestellcode: 3906520022

1 Schmierstelle (siehe Abschnitt 14.2)

2 Encoderanschluss

3 2 Ringschrauben zum Heben

4 Stromversorgungsanschluss
des Motors: @34

5 Anschluss fir Lifterkabel: @21

6 Anschluss fiir Thermistorkabel: @21

%éwe ;

HINWEIS 1: Angaben zum
Motorklemmenblock in
Abschnitt 13.

HINWEIS 2: Das
Ansaugflansch-Kit enthalt
einen BSPP-Gewindeflansch,
OR-Dichtungen, Schrauben
und Unterlegscheiben.

IPM-Motor Lifter
o -]
ANSAUGLUFT
o e
<=
= ]

4 Schrauben M10x1.25 (Feingewinde) ¥ 14

}
15 |~ 1274127
| 279 |

Sauganschluss

35.703

@38
/,

7
I JT -

PN HA T

[ |

69.9+0.3

2x4 Schrauben M10x1.25 (Feingewinde)¥ 14

k109.8J

Druckanschluss

TPH @20 —PL @20

i e —— T 17.3
w = @ P
47.6%03 : Q 2‘
* el ol M Jy
22203
22.2+0.3

8.6 - Steuerung
Angaben zur Steuerung dieser Motorpumpe finden Sie in Abschnitt 10.

96 520/424 GD

19/32



D

SUT

BAUREIHE 40

8.7 - SUT00D15021-40YP2-DA Abmessungen und Anschlisse (mit Verteiler)

MaRangaben in mm

827

411

|
I

19.8 —=
T
I Detail des
i Druckanschlusses
@25
m L1} L @ 5 )
QO O fs N +0.
58.8 +eoo @ || [P | ANSAUGLUFT N H 52.4 0.1
* QU OH — P S
® U “HOle %x N
2 = By B 6Te@="1

—— 1724

M\
A /
i \
o1

4 Schrauben
M10x20

26.2 0.1

P | Druckanschluss: SAE 3000 1"
T | Auslassanschluss: 3/4” BSPP
Sauganschluss: SAE 3000 1 1/2”
s Ansaugflansch-Kit 1 1/2” BSPP
verfugbar (HINWEIS 2).
Bestellcode: 3906520022
1 Verteiler fur Druckselektion und
Entlastung
2 | Drucksensor
3 Druckbegrenzungsventil
PRK10-250/12N/A554.
- HINWEIS 1: Angaben zum
Umschaltventil Motorklemmenblock in
4 | DS5-SA2/14N-D24K1/F Abschnitt 13.
(siehe Katalog 41 310).
HINWEIS 2: Das
5 | Stromventil, feste Einstellung Ansaugflansch-Kit enthalt
- - einen BSPP-Gewindeflansch,
6 | Ruckschlagventil OR-Dichtungen, Schrauben
7 | Minibuchse und Unterlegscheiben.
8.8 - Steuerung

Angaben zur Steuerung dieser Motorpumpe finden Sie in Abschnitt 10.

96 520/424 GD

20/32



D

9 - SUT00D20025-40YN-DA (22 KW MOTOR)

Werte gemessen mit Umgebungstemperatur < 40 °C und Flissigkeitstemperatur < 60 °C.

9.1 - Betriebsbereich der Pumpe

Das Gerat SUT00D20025 kann innerhalb des in diesem Diagramm angegebenen Dauerbetriebsbereichs (S1) kontinuierlich betrieben werden.
Der Betriebsbereich kann allerdings innerhalb des Kurzzeitbereiches bis zu 20 Sekunden verlangert werden, solange er 20% der Einschaltzeit

nicht Uberschreitet.

Linearitat des Drucksollwerts

SUT

BAUREIHE 40

Linearitét des Volumenstromsollwerts

PO bar] | Qo pimin]
250 200
200 160
.
150 120
100 80
| ow=="1
50 40 — -
.-—*""MM
[—
o 1 2 3 5 6 7 8 9 10 0O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
ref PI. [V] ref Q1. [V]

9.2 - p/Q-Befehle (Analogeingang)
Die nachstehenden Diagramme zeigen das Verhalten der p/Q-Befehle sowohl im kombinierten als auch im Einzelflussmodus.

p [bar] A
250 T
1
1
200 U
11511 " S —— T
~
=~ -~
100 ~ .
~—_
50
0 t—
0 50 100 150 200
Q [l/min]

9.3 - Blockschaltbild

HP-Pumpe

HP + LP Pumpen

Dauerbetrieb der HP-Pumpe

s = = = = = Kurzzeitbetrieb der HP-Pumpe

Dauerbetrieb der HP + LP Pumpen

Kurzzeitbetrieb der HP + LP Pumpen

Definition von Kurzzeitbetrieb:
<20% der Dauer der Einschaltzeit

Die Volumenstromschaltung zwischen Einzelpumpe und Doppelpumpe muss kundenseitig vorbereitet werden.

Fur Zyklen, die eine Druckhaltung von 3 Minuten oder langer beinhalten, muss auf der Druckseite der Pumpe ein Ablasskreislauf vorgesehen
werden, der der Kapazitat einer mit 150 min-1 laufenden einzelnen Pumpe entspricht, um die Pumpe zu kihlen.

Der Drucksensor wird als Ersatzteil mit der Pumpe geliefert. Siehe Abschnitt 12 fir Details. Der Zwischenflansch zur Montage des
Drucksensors ist separat erhéltlich (Art.-Nr. 7 Abschnitt 9.4).

pressure command Pl
0..10v DC
flow rate command QI
0..10v DC

pressure monitor PO
0...10v DC

flow rate monitor QO
-10...+10V DC

3~380...440V AC 50/60Hz

(not included,
can be ordered separately)

CONTROLLER

1~200...240V AC 50/60Hz

pressure sensor
included, spare

uvw

IPM Motor

Thermistor

Encoder

96 520/424 GD

Cooling fan

PL

21/32



D

9.4 - SUT00D20025-40YN-DA Abmessungen und Anschlisse

SUT

BAUREIHE 40

MaRangaben in mm
897
230 f 610 366
87T7 3334-‘ 2 36.5 218
(PL) L
(PH)
LT 272
222 4**’71 I e T —
193192 | L I 236
' © 132
L4 /[ — l :}
f !
37 | 4 Schiitze @ 14.5 e q27b27-d| 15
fur M12-Schrauben
97 — 228 — 279
L— 303
IPM-Motor Lufter
PO G
* 5
128 R
L N !E t ANSAUGLUFT
= ] <=
Zahnradpumpe ,/ y
) 49 67
7 NOOE RN
~ 172 36 Sauganschluss
le— 204 —=f 4 Schrauben M10 ¥ 20
239 suction 32103 )
4303 (= — 19.1
¥
—n* @ 45% o
; A @\@A
_ \
‘ —] K
58.7 +0.3 4*7 ! L
PH | Hochdruckanschluss: SAE 3000 1” 38103 !
+0.
PL | Niederdruckanschluss: SAE 3000 1” 64.8
Sauganschluss Druckanschluss
s Ansaugflansch-Kit 1 1/2” BSPP
verfiigbar. (HINWEIS 2) 2x4 Schrauben M10 §20
Bestellcode: 3906520023 HINWEIS 1: Angaben zum
. ) ) Motorklemmenblock in PH @25 yAN PL @25
1 Schmierstelle (siehe Abschnitt 14.2) Abschnitt 13 - ‘
' AN \
2 Encoderanschluss HINWEIS 2: Das * ! 3 51 9.1
- Ansaugflansch-Kit enthalt 52.403| | ‘:9_ ‘
3 | 2Ringschrauben zum Heben einen BSPP-Gewindeflansch, g — Blss 7,Jr
Stromversorgungsanschluss OR-Dichtungen, Schrauben ’ @ |¢) &
4 des Motors: @34 und Unterlegscheiben. ‘
HINWEIS 3: Das 26,2403
5 Anschluss fur Lufterkabel: @21 Zwischenflansch-Kit umfasst ’
N ) einen Spezialflansch mit Sitz 26.2 iOBJ»L - 64.8— =
6 Anschluss fur Thermistorkabel: @21 fur den Druckaufnehmer 1276
_ | zwischenfilansch-Kit (HINWELS 3). dessen Drossel 0,7 und die '
Separat zu bestellen, Code 3906520024 OR-Dichtung.

9.5 - Steuerung
Angaben zur Steuerung dieser Motorpumpe finden Sie in Abschnitt 11.

96 520,

/424 GD

22/32



D SUT

BAUREIHE 40

10 - 11 KW- UND 15 KW- STEUERUNGEN

Die Steuerungen von SUT00S5021 und SUT00D8021 (11 kW), und SUT00S10021, SUT00S13021 und SUT00D15021 (15 kW) haben die
gleichen Abmessungen. Dagegen unterscheiden sich die Verdrahtung und das elektrische Zubehdr je nach Motorleistung und Pumpentyp
(einzeln oder doppelt). Bitte lesen Sie die Installationshinweise am Ende des Katalogs.

10.1 - Abmessungen und Anschliisse

MaRangaben in mm

| 180 i 4 M6-Schrauben
ABLUFT 12 ‘ ‘ /7
J— — 8
0 g
Qebe—c=all a
q 2
® BB 2 1
ol = @]
: Elele)
233 B2
379 B3 )
328 361 |88
o =
i @
o
95.5 9 L /@
l \— = U;I,
g ANSAUGLUFT s 5
207 25 \ 180 : 25
212 Li 240 4—J

1 | Display des Bedienfelds

Hauptversorgungklemmenblock
M6-Schrauben

1/0-Klemmenblock
M3-Schrauben

4 | GND - M6-Schrauben

5 | Lufter zur Kuhlung

6 | Produktetikett

7 | Steuerungsetikett

96 520/424 GD 23/32



SUT

"(6SS00NId N3) [enuelp uoneladQ uonduNS [0J3UOD SI0WBYH/UOITEIIUNWWOYD Ul 8IS USpUl} UBUOITRLLIONU| 91313\ "19PUSMIBA UOIENIUNWWOM-G8YSY aIp N INN Gy

"yolBow aim ziny os abuejyeiq aip aIS Usayde “IOoA |9|feJed UspuRISISpIMSWIYG Z UOA SSNYISUY USP 1N} YO0|quUalIWay Usuld aliasuaulyosewidneH Jap [ne ais ualaiag anlg x
‘uadwndjaddoq Inj Jnu usuonexzads £«

ISI Y21|JopI0oyIe USWLION-AINT Jap Bun)jeyuig Inz uone|jeisu] auias ep ‘usifeyius siQuagnz Usydsuiyald Sap 1Y W] 2«

IS1 US)[RUYIUS SI0USgNZ USYISLINBIS SBP Iy Wi J8p ‘|leipueisag Jafeuondo T«

BAUREIHE 40

10.2 - Schaltbild von 11 kW Steuerungen (fir SUT00S5021 und SUT00D8021)

- % SSINYVH JOSNIS FNSSId
gx 3nwaaionatos { 193 b }10s £
| x SSINYVH ¥3A0ONI
aum Jied pajsimy
210 10 (ZZOMY) - WW €0 = = = =B
_ NOILONNH NOILYOINNINWOD ﬁn_._%m X _
T LR | 987SY ONISN NIHM LOINNOD | “TXH 10 |
HOSNS| -
34NSSIed axdt [o
NS5 _ azsann{ [T |0 _
- - I
ol gp ai0w J0
p °| yz (zzomv) ;ww g0
(UM-PHAAH) IYYMLAOS JONYNILNIVIN mmw_ °r 1% NOLLYOINNNINOD
(uondo) NOILYOINNWINOD D2€ZSH ¥O4 | anoa Mw VIE3S «
NOWWOD JAILYOIN/NOWWOD JAILISOd  WODIT [o1— W dOLS/LVLS »
¥OLO3NNOD leubis JOLS/LHVLS Ha fotz
¥3000N3 [H — 2d |o
¥3000N3 1z
a3asnNn €1d |o e + YIIMm payJew
2 x 3dIS ¥Y31T04LNOD ¥I1d |o 0z Swa)l 8y} oYM
SUNTZ - 3900 ONIY LNANESNIHOLIMS ALIOVAVO dNNd 510 ot qissod uopesado,
91a [o
6l
omm:z:ﬁ 210 fof op
1 301S ¥ITIOHINOD 8a [of o/
uL) _ (318v0 L1oA) g TYNOIS AQYIY NOILY¥3dO  +0d [o
[ (3180 30) 2wy &\ FO00 ALl a3asnNn - zoa |of ;7 ¥3TI0¥LNOD
GEN € % LNALNO ONIHOLIMS ALIOVAVO dNNd €00 ot
® 1NdLNO ONINYYM QYOTHIA0  ¥OQ [ot7 INIHOVIN ¥3sN
T - §S0d |o 6¢
N ) ol | M a3asnNn 90d |o| o alow Io
[0 A [HOLON £04 o] g¢ (zzOMY) W €0
810 N 7 yorgisay  NONNODIALYOINNONNOI IAILISOd  WODOT (o1 X
117 zalHoLsa N3OV WV VNV ol
L % HOLSISTY ool ‘8 d3s010 § W1V 8_NTV |orer HOLINOW WYV TV
ONDIVEE 504 5N4 ”_ S° wm ¥010Y34 90 WYYV 440-43MOd 18 o) _\v_,w< olge
v \S+ [of
NV 1 — € M €| A1ddNS HOSN3S m_m:mwm_mmﬁ S d|of [4)
dINNd-YOLOW N/ _ — 4 ¢1( 43IMOd NIV ANOY [0y —
3 Id
1ns j el (cma) /A g ONVIWWOO 3nSS3d { g 05 [T7E 1 } anvino 3unssaud
S'EN BI0W 10 , WWgZ (X U 89) |_m6_m_ (@) o ) ' \
b % HOLS IS En) ANVYWNOD 1V MO A anov |oEE / woz%_zoo U4 MO
= 6 |
T L% ONDIvHE HYOLINOW J¥NSSI™d A azmu ZE 1 T ?o:zoz J4NSSINd
M92/5Z LNdLNO T 3 ' T
Q3LVHV LL0/LL0 INFHENO N HOLINOW 3LV MO A ozww R T To:zos_ IL¥8 MOTH
Q3Lv¥ ZH 09/05 AOVZ-00Z ~ b T A N —
(318¥0 410A ‘318v2 39) HOLSINYIHL HOLOW A WHL |oToE
Zx 3018 N4V LWW S0 3
SWnjS - 3400 ONIY 10w Jo
= (zzomv) ;ww g0
(378v0 10A) cwiwg ssowey s
(378v0 30) ;wwg ¥3A0ON3 ym papnjou]
319V0 ¥3IMOd | g3aNannooay 3400 3119
VOE ALIOVAYO ¥INYINE
VAN 102 Xew
2H 09/0S AOYY-08€ ~ €
T % /3013 ¥ITIONINOD
253347 Rhiemioy ¥3TIONLNOD LNS

24/32

96 520/424 GD



D

10.3 - 11 kW Elektrisches Zubehor

Dieses Kit ist fiir SUT00S5021 und SUT00D8021 geeignet. Das Kit enthalt das fiir die Verdrahtung des Steuergeréts erforderliche elektrische
Zubehor, darunter die Anschlusskabel fir den Encoder und den Drucksensor. Eine Gleichstromdrossel zur Verbesserung des Leistungsfaktors

der Stromversorgungsleitung ist ebenfalls enthalten.

SUT

BAUREIHE 40

Das Kit kann separat bestellt werden. Bestellcode: 3906520010 PM-SOP23D - 11kW

MaRangaben in mm

GLEICHSTROMDROSSEL
Bezeichnung: PM-SLD04

92 112

4-5.5x8 — 1

an. Es kann nicht verlangert werden.

Hohe: 95 mm
Ringkabelschuh: M5 mit isolierender Beschichtung
Drahtlénge: 140 mm
Anzahl 1 Stiick
e— 105 —=
75
T

ENCODERKABELBAUM
Bezeichnung: PM-SEH-P22-A09R

Ringkabelschuh: M3 mit isolierender Beschichtung
Lange: 5m
Anzahl 1 Stiick

\\
=il 0 —;
\

HINWEIS: SchlieRen Sie das Kabel direkt an das Steuergerat

werden, da sie sich stark erwarmen.

DRUCKSENSORKABELBAUM
Bezeichnung: PM-SPH05-001

Ringkabelschuh: M3 mit isolierender Beschichtung
Lange: 5m
Anzahl 1 Stuck

N M
= o s <2
\ —

L— 5000 ——j

BREMSWIDERSTAND Bezeichnung: PM-RB06
Typ: 68 Ohm /500 W
Héhe: 30 mm
Ringkabelschuh: M4 mit isolierender Beschichtung
Drahtlange: 500 mm
Anzahl 2 Stiicke
5. 3
320
w 335 w

HINWEIS: Wenn Sie die Relais an einem Klemmenblock usw.
anschlieRen, halten Sie die Drahtlange so kurz wie mdglich. Die

ENTSTORFILTER Bezeichnung: PM-SNF06

Widerstande mussen aufRerhalb des Bedienfeldes installiert

BREMSWIDERSTANDSSICHERUNG
Bezeichnung: PM-FUDO06
Breite der DIN-Schiene: 35 mm
eingebauter Sicherungstyp: PM-FURB-C0008
Anzahl 1 Stiick

9

i
Ms oL

DIN-SCHIENE 35.2

Hohe: 78 mm
Anzahl 1 Stuck
4.3x5.5 M4x3 M4x4
! — SEE L 13l
50 32 [ lofL 2 L 2'[oflcjl@
* ? oflolL 3 L 3'[olle]
L— 140 ——J
150
RINGKERN Bezeichnung: PM-SRCO01
gelbes Band an der Ringseite
Anzahl 3 Stiicke
24 }$ H
9
17 A—L
FERRITKERN Bezeichnung: PM-FC01
Anzahl 1 Stick

031.7i
@14

96 520/424 GD

25/32




SUT

BAUREIHE 40

10.4 - Schaltbild von 15 kW Steuerungen (fir SUT00S10021, SUT00S13021 und SUT00D15021)

‘uayew nz Bunyaipwn aue awdxBury usplaq Jap apal Inj pun usbynznzuly 8goIo

uaq|asiap wiexbury uaule ‘us|yoydwd pIm s[aged-1OA S8p Bunpuamiap 1ap 1og

MONLS O¥d DNNHIYAWN T ‘IHONLS 2 HMONLS Od
A A

A

d NIONNHIJAWN 2

"(6SS00NIA N3) fenuepy

uofresadQO UoRIUNS [0JIUOD S10WSH/UOHEIIUNWWOD Ul 9IS USPUl) USUOIEWIOjU| SISHSA “1OPUSMISA UONENIUNWWOY-G8YSY 1P INJ INN Sx

"yo1Bow aim ziny os abuepyelq ap

3IS UBYIR|A "JOA [3][esed USpUBISISPIMSWSIG 7 UOA SSN|YISUY USp Jnj Y20|quallway usuid ayasuauiyosewldneH Jap jne aiS ualialaq alig s

‘uadwndjaddoq iny} Inu uauonexyizads g,

‘IS Y2I43pIopd UBWION-AINT Jap Bunieyui3 Inz uoie|eisu| auIas ep ‘Us)eyiua SIQUagNZ USYISLISIS Sap I W Zx
1S UB)JeLIUS SIQYBANZ USYISLIISIS Sap IY Wi Jap ‘|1eIpueisag Jafeuondo T

-108

€% IATVA AION3T0S ﬁ +10S

£
U

‘ssauley siy)

I % SSINYVH JOSNIS I-UNSSI™d

W._me”x

I % SSINYVH ¥3AOON3

4um papnjou|
suny g aam Jted pajsimg
340D ONIY 210W 1O (ZZOMVY) W €0 p— p— = 7
_ NOILONNA NOILYOINNININOD * RS _
Tosgs | 9010300 | S8YSH ONISN NIHM LOINNOD |, aoe [0 |
4OSN3S -axdt |o
EXYIE| R _ azsnnn { 2 _
— — 4 T
°l gy alow Jo
o ww ¢
(UM-PUAAH) FHVYMLIOS FONVNILNIVIN ¥O4 of ¥ (Zomv)-uw g0
o Ly NOILVOINNWWOD
(uondo) NOILYOINNWINOD 02€2SH ¥O4 | anoa |of MM WVIY3S «
NOWNOD FAILYOIN/NOWNOD JAILISOd  WOOId |of 7= T_okw\EEm .
¥OLOINNOD leubis OLS/LHVLS 1a oy
000N % 00N 21d [o| /7
assnnn * €1 |o v » Uim paysew
Z % 3dIS ¥3T104.LNOD v1d o 0z Swia)l 8y} INoypm
(3719v0 LOA) wy) suIn - 3400 ONIY € % LNdNI ONIHOLIMS ALIOVdYO dANd sla 52 a|qissod uonesadQ,
(3718v0 30) ;wwol ﬁ Id || 5/
a3asnNn 24a o
44
30IS ¥3T10¥LNOD 81Q [of g/
30IS ¥OLOW 2 %\ 3400 AL1Yy3d TYNOIS AQV3d zo_obmwwmm %M I Y371104INOD
o
1L
0D 3L ® 1NdLNO ONIHOLIMS ALIOVAYO diNd €0 |07 INIHOYIN ¥3sN
H@ LNdLNO DNINYVM QVOT¥3A0  ¥OQ [otoy
~1 T 500 [o| ge
1 ore| M a3snNn {900 [o| gy sJ0W 10
_1 - 62| o JHoLoN 200 [o| ge (2ZOMY) ww g0
- —— g NOWHOO 3ALLYOINNOWNOD 3ALLISOd  NOO0Q ot
7]°| c81¥olsisay N3dO V_W1V VN [o1 7
| % HOLSISTY 90| L8/ ONDivaE a3aso1o8 Wiv NV o5y Totzo_z WHYTY
ONIYIVYE ¥O4 3SN4 H_ BOLOV O0—o| zd JEOLOVIY WiV H4043MOd 1 O WV [orgp
| % 1ol td Sfoa Ag+ [of 2
— o m”__ Alddns HOSN3S mx:mmumm* S d [otes
diNNd-4OLOW — wa }7 J¥3amod Nivw ozo_M oy —
Ty ANVINNOD 3dNsSs3dd A 3 I\ w ANYINWOD JHNSSTHd
Lns ® aNoV o1gr ;
I uyyw | A o) .
= V ANYWWOO 31v¥ MO 33 i w ANYINNOD 3LV MOT4
= anov
M 92/SZ LNdLNO a3 Lvy T ) Py 0d |02 !
S ERI (aam A|) aiow v HOLINOW I¥NSSI™d A [43 1 w HOLINOW 3¥NSSI¥d
VLL0/LL0 INFHENO @ALVY —Bwwst (0 89) aNOV [of¢ i
ZH 09/0G AOVZ-00Z ~ L T soLsisan U X HOLINOW 3LV MO A ozmm TE ] fok_zos E
-
3aisNv4ov/ ONDIVEE HOLSINYIHL ¥OLOW { xnw °Joe
SUNTg- 3400 ON ¢ ¥ (3189 4107 ‘318v2 39) =~ +7 [0l
MWW G0 —— v 6¢ __ \ aJow Jo
= 301S ¥3TI04INOD AR +g mu ! (zzomv) - ww g0
(379v0 LOA) wwy| T Y00 LN Z % -8 o3 __
(378v0 30) Wwg 3 kg 5 ¥300ON3 +Z |ot7—t
318Y0 ¥IMOd | 430v3nno03y ® ® Z t
Y0¥ ALIOYdYD Y3NVIHE T o8 € €1 &l |
VAY 8'PE Xew 2 21 2l z21 21
ZH 09/0S AOYY-08€ ~€  —T7 m_v._: ,:_.._w 11 _:_.._w
2% /30IS ¥ITI08LNOD
IETRIE
g% 2L zx 3 S 73505 OV Y3 TI0YLNOD LNS

26/32

96 520/424 GD



SUT

BAUREIHE 40

D

10.5 - 15 kW Elektrisches Zubehor

Dieses Kit ist fir SUT00S10021, SUT00S13021 und SUT00D15021 geeignet. Das Kit enthalt das fur die Verdrahtung des Steuergerats
erforderliche elektrische Zubehdr, darunter die Anschlusskabel fiir den Encoder und den Drucksensor. Eine Gleichstromdrossel zur
Verbesserung des Leistungsfaktors der Stromversorgungsleitung ist ebenfalls enthalten.

Das Kit kann separat bestellt werden. Bestellcode: 3906520011 PM-SOP24D - 15kW MaRangaben in mm

GLEICHSTROMDROSSEL ENCODERKABELBAUM
Bezeichnung: PM-SLD04 Bezeichnung: PM-SEH-P22-A09R
Hohe: 95 mm Ringkabelschuh: M3 mit isolierender Beschichtung
Ringkabelschuh: M5 mit isolierender Beschichtung Lange: 5m
Drahtlange: 140 mm Anzahl 1 Stick
Anzahl 1 Stiick
W\
05 S0 ——
75 \
M e 5000 S
T
92 112
DRUCKSENSORKABELBAUM
4-5.5x8 N I Bezeichnung: PM-SPHO5-002
Ringkabelschuh: M3 mit isolierender Beschichtung
Lange: 5m
Anzahl 1 Stiick

HINWEIS: SchlieRen Sie das Kabel direkt an das Steuergerat —/_\
an. Es kann nicht verlangert werden. @E //: ]@
D S

L— 5000 ——J

BREMSWIDERSTAND Bezeichnung: PM-RB06

Typ: 68 Ohm /500 W
Hohe: 30 mm ENTSTORFILTER Bezeichnung: PM-SNF06
Ringkabelschuh: M4 mit isolierender Beschichtung Hehe: 78 mm
Drahtlange: 500 mm Anzahl 2 Stiicke
Anzahl 4 Stucke
4.3x5.5 M4x3 M4x4
% i j: FlQIL 1 L 1 [}
5.3 50 32 ||t 2 L 2'[o|lolo
320 tﬁ oflolL 3 L 3'|oflel
‘ 335 ‘ L— 140 4—J
HINWEIS: Wenn Sie die Relais an einem Klemmenblock usw. 150
anschlief3en, halten Sie die Drahtlange so kurz wie mdéglich. Die
Widerstdnde mussen auflerhalb des Bedienfeldes installiert
werden, da sie sich stark erwarmen. RINGKERN
Bezeichnung: PM-SRCO01
s s ssic G gelbes Band an der Ringseite
BREMSWIDERSTANDSSICHERUN Anzahl 1 Stiick

Bezeichnung: PM-FUDO08

Breite der DIN-Schiene: 35 mm @24
eingebauter Sicherungstyp: PM-FURB-C015
Anzahl 1 Stuck 9
(== | 22
} Bezeichnung: PM-SRCO02
L 76 J grunes Band an der Ringseite
Anzahl 2 Stucke
a 55 @25.7
?. ,,,,,
M5 —~ J—L DIN-SCHIENE 35.2 J48.5 16.3

96 520/424 GD 27132



D SUT

BAUREIHE 40

11 - 22 KW STEUERUNGEN
Diese Steuerungen werden nur mit den Modellen SUT00D20025 geliefert.

11.1 - Abmessungen und Anschliisse

MaRangaben in mm

ABLUFT 3 ‘ 226 i 4 M6-Schrauben
11 /7
ﬁ * /08
25 I
q I § o
el 14 |
D
236.5 //@
371
) o
‘I - (:)
137
=] @
J—@
1 A
{ 15
LI ANSAUGLUFT 5
238 4—L+17
240 4J

1 | Display des Bedienfelds

2 Hauptkreislaufklemmenblock
M8-Schrauben

3 1/0-Klemmenblock
M3-Scharauben

4 | GND - M8-Schrauben

5 | Lufter zur Kuihlung

6 | Produktetikett

7 | Steuerungsetikett

96 520/424 GD 28/32



‘uayoew nz Bunyaipwn A —
suie swiaxbury uspiaq Jap apal 1ny pun uabninznzuly 8gQIO UAQIASIAP 6SS00NId Zwv [enueiN
usesBury uauld ‘uajyoydwa piIm S|agey-LOA Sap Bunpuamiap Iap 1eg Co_uwhmao uondun4 |0JJU0D |l0WBa¥/uoiedlunwwo) ul als uspull usuonew.ioju] aislisp\ 1BPUBMIBA U} IUNWWOM-G81YSY 3Ip INJ INN 7y

SONLS Odd INNHFAWN T'IHONLS T HIONLS OB NIONNHIIAWN T ‘yaBow am ziny os abuepyelq aIp

29/32

SUT

BAUREIHE 40

11.2 - Schaltbild von 22 kW Steuerungen (fir SUT00D20025)

—— o— 9IS UBYORIA "IOA [9[[esed uapueISIapIMSWIBIG 9 UOA SSNJYISUY USp INj YO0|qualuwwaly uauis ayasuauiyosewldney ap jne aIS ualiaiaq anlg £«

“ISI Y2I[49PIopa UBWION-ANT Jap Bunieyuig inz uoie|jeisu| aulas Bp ‘Usifeyiud sIQyagnz Usyosupiald Sap UM W Zx
151 USI[eLIUS SIQUDQNZ USUISUISa Sap 1Y Wi Jap ‘lslpuelsag Jafeuondo T«

E [©>) | % SSINYVH JOSN3S Fanss3dd
3IATVA AIONITOS me Q w 10s
| x SSINYVH ¥3AOONT
ssauley siy}
E Yim papnjou|
suiny ¢ aum Jied pajsimy
3400 ONIY 210U 10 (ZZOMYV) MW €0 = = = ]
_ NOILONNH NOILYOINNWINOD *a.uwm ° _
3 S8ySY ONISN NIHM LOINNOD
HOSN3S mo“%mﬂ%o | +axy [o| |
-axl |o
FNSSR| 3) nsaud _ A3SANN  Lax1 o _
_ _ ox [EN] T
REN 1% aiow Jo
. owH ol yz (czomv) ww g0
(UM-PHAAH) IHYMLAOS FONVYNILNIVIN ¥od [ OXblerTy NOLLYOINAWNOD
(uondo) NOILVOINNINWOD OZ€2SY ¥04 | anoa M.w TVIE3S
NOWWOO 3ALLYOIN/NOWWOD AILISOd  WODIT |o1— T_okmpmﬁm .
WOLOINNOD |eubis dOL1S/LYVLS 40 oty
$3000N3H  y3000n3 21 ol 7
a3isnnNn €1d |o s » UM pasiew
¥1d |o 0z Swia)l 8y} oYM
1NdNI ONIHOLIMS ALIOVAYD dWNd S0 orer alqissod uoessdo,
91a |o
6l
) (3180 10A) Wy, 3dIS ¥ITTO¥LNOD a3snNn * m“m M 44 HITIOHLNOD
) | (378v9 30) Mo} . sun g 100 [o} 21
| Z% IVYNDIS AQV3Y NOILVYIdO T
W] JHOO ONIY a3snNn - 20d|o| ;¢ ANIHOYIN
GEN 1NdLNO ONIHOLIMS ALIOYdYO dWNd €00 for
L ® 1Nd1NO ONIN¥YM AYOTHIA0  ¥OQ forgr ¥3asn
ot S0d |o
@ ¥ 6¢
N ) M ] M assnNn 90d |o Sl aJow Jo
| A HOLOW £0Q |of o (2ZOMY) ;wi €0
Aot n NONNOD JALYOINNONNOO 3AILISOd OO ot
[ow] 9 N3O V_W1V VNV o1
i , YOLSISIYONDYYE  a3SOT0 g WV NV o HOLINOW WYY
o | % ¥OLSIS3Y ”_ | d WEYTY '440-4IMOd OV [ol 2-
[n] ONIIVYE 404 3SN4 o|Fa yroima800 ng+ o] SE A
— €1 YOSNIS TYNSSINd sd "
e —F—— v ol 21 Ti%wxmgs NIV anov |olfE U
dNNd-4OLOW —= 11 1d |oltk n
ns - Y. ANVININOO mmamwumi anov |ol7E A ?z<_>__28 J¥NSSTd
e ® 07 1
10 /
s En| ANVIWWOD 31v¥ MO { gy ol EE i } aNvIno0 31w MO
5 |
M 92/5Z LNdLNO a3Lvy W HOLINOW 3HNSSTAYd A Odjorzg T ?o:zo_\,_ INSSIYd
V LL'0/LL'0 LNIHENO 43LVY — anNSYlors r
ZH 09/0S AOVZ-00Z ~ | Wv HOLINOW 31V MO A anov |JE v/ T_o:zo_z 31vY MOT4
AA N
(378v0 410 ‘318v0 39) (oum Al e0w YW HOLSINYTHL HOLOW A +xﬁ °[08
AUW G0 10 LW G'g (9% 89) ¢ x v |l
¥oLSISTY | X NAA aiow 10
ONIMVYE (zzomy) ;ww €0
(378v0 10A) , ww g¢
(378v0 30) cww g1 ¥3A0ON3
FNEVOHIMOA | g3q\anmooay
V0§ ALIOYAYO YINVIYE
VAN 0'2G Xew
2ZH 09/0S AOV-08€ ~ €

v.A.w_mr_..__u_
~ 3SION

4

96 520/424 GD



D

11.3 - 22 kW Elektrisches Zubehor

SUT

BAUREIHE 40

Dieses Kit ist fur SUT00D20025 geeignet. Das Kit enthélt das fir die Verdrahtung des Steuergeréts erforderliche elektrische Zubehor, darunter
die Anschlusskabel fur den Encoder und den Drucksensor. Eine Gleichstromdrossel zur Verbesserung des Leistungsfaktors der

Stromversorgungsleitung ist ebenfalls enthalten.

Das Kit kann separat bestellt werden. Bestellcode: 3906520012 PM-SOP25D - 22kW

MaRangaben in mm

GLEICHSTROMDROSSEL
Bezeichnung: PM-SLDO05

Hohe: 180 mm
terminal: M8 crimp terminal
Drahtlange: 140 mm
Anzahl 1 Stiick
133
I
iGaNign
()
4-05.3x8 H}%‘% H 100
Langloch @@ MAX 150
~\—e | |

HINWEIS: Halten Sie die Drahtldange so kurz wie méglich. Der
Drahtdurchmesser sollte gleich oder gréRer als der des Stromkabels
sein.

ENCODERKABELBAUM

Bezeichnung: PM-SEH10-P22-A09R

Ringkabelschuh:

Lange:

Anzahl

M3 mit isolierender Beschichtung
10 m
1 Stiick

BREMSWIDERSTAND Bezeichnung: PM-RB06

Typ: 68 Ohm / 500 W
Hohe: 30 mm
Ringkabelschuh: M4 mit isolierender Beschichtung
Drahtlange: 500 mm
Anzahl 6 Stiicke
5. 3
320
‘ 335 *

HINWEIS: Wenn Sie die Relais an einem Klemmenblock usw.
anschlielRen, halten Sie die Drahtldange so kurz wie mdglich.Die
Widerstande missen aufRerhalb des Bedienfeldes installiert werden,
da sie sich stark erwarmen.

DRUCKSENSORKABELBAUM

Bezeichnung: PM-SPH10
Ringkabelschuh:
Lange:
Anzahl

e |

M3 mit isolierender Beschichtung
10m
1 Stiick

o~

L\
// @

A\

10000 4—j

BREMSWIDERSTANDSSICHERUNG
Bezeichnung: PM-FUDO9

Breite der DIN-Schiene: 35 mm
eingebauter Sicherungstyp: PM-FURB-C020
Anzahl 1 Stuck

2

- 76

55
?. ,,,,, i
M5 A—LDIN—SCHIENE 35.2

ENTSTORFILTER

Bezeichnung: PM-SNF07

Hohe: 84 mm
Anzahl 1 Stiick
M5x6 M5
4-35.3x6.5 L 1 L | ?
Langloch t g ||: % 44 65
162
177
RINGKERN

Bezeichnung: PM-SRC02

griines Band an der Ringseite

Anzahl

325.7 @ ﬂ
348.5

1 Stiick

16.3

96 520/424 GD

30/32



D SUT

BAUREIHE 40

12 - DRUCKSENSOR

Der Drucksensor wird mit allen SUT-Basisversionen mitgeliefert. Der Sensor muss so nah wie méglich am Pumpenauslass (HP-Pumpe in
SUTO00D*) und auf keinen Fall weiter als 1,5 Meter davon entfernt angebracht werden. Die SUT-Modelle mit eingebautem Verteiler werden mit
bereits installiertem Drucksensor geliefert.

Der Drucksensorkabelbaum ist im Kit des elektrischen Zubehérs enthalten. Das Kit kann separat bestellt werden.

HINWEIS 1: Kunden, die eine Basisversion kaufen, missen eine feste Drossel @0,7 mm vor dem Drucksensor in ihrem Verteiler
vorsehen, um Druckspitzen zu vermeiden, die diesen zerstéren kénnten.

MaRangaben in mm

218.5%1

ﬂ—‘r 26 0.3
L 38" BsPP P B i

22 1 3/8" BSPP

1
|
R0.2 —
| 259 T l
1 ~34.4-+16

6
A T
2 L L’—

0.5

1

1
— |
45°15° Stromanschluss
8 I \/ 1 Der Kabelbaum ist im Kit des elektrischen
T Zubehérs enthalten (separat zu bestellen).

0.5x45 2 | Mitgelieferter Dichtungstyp

M6-Sitz fur feste Drossel @0.7
(siehe HINWEIS 1)

13 - MOTORKLEMMENBLOCK

2xM3.5
M6 Klemmenblock fur Motorthermistor
Erdungsschraube 2xM3.5
des Motors Klemmenblock fur WS-Lufters
V © ® I N
Clgua
el [® © 113
gl 2
3 M6 o D &
Klemmenblock & k> HINWEIS 2: SUT-Versionen mit dem Motor-
fir Motorkabel / %7 klemmenblock auf der gegeniiberliegenden Seite
: kénnen nur auf Anfrage geliefert werden.
192 Bitte wenden Sie sich an unsere Verkaufsabteilung.

14 - INSTALLATIONSANWEISUNGEN

14.1 - Hydraulische Druckmedien

Verwenden Sie Hydraulikdl auf Mineral6lbasis. Die Verwendung von Hydraulikélen, die nicht auf Mineraldl basieren (z.B. Hydraulik-
/Synthetikdle), ist verboten.

14.2 - Schmierung

Schmieren Sie regelm&Rig mit einer Fettpistole an der Schmierstelle. Das empfohlene Schmierfett ist Shell Stamina Grease: RL-2 oder EP-2.
Die empfohlene Schmiermenge betragt 70 cms3, und das empfohlene Schmierintervall ist einmal alle 3 Monate.

14.3 - Anweisungen fir Verdrahtung / Aufstellung und Warnungen
= Das Steuergerat muss vertikal in einem IP54-Schaltschrank mit guter Beliiftung installiert werden.

= Achten Sie auf einen Freiraum von mindestens 100 mm oberhalb und unterhalb des Steuergeréts, um einen ausreichenden Luftstrom fur
die Kuhlung zu gewéhrleisten, und 30 mm auf beiden Seiten fur die Verdrahtung der Kabel und die Warmeabfuhr.

= Stellen Sie sicher, dass ein Abstand von mindestens 100 mm um die Motorpumpe herum eingehalten wird.

96 520/424 GD 31/32



D SUT

BAUREIHE 40

= Der zuléassige Schwankungsbereich fur die Versorgungsspannung des Steuergeréts betragt -20...+10%. Auch wenn die Versorgungs-
spannung innerhalb des zulassigen Bereichs liegt, kann eine Schwankung der Versorgungsspannung in positiver Richtung je nach
Betriebs- und Belastungszustand zu einem Alarmausgang (regenerative Uberlastung usw.) fiihren, der die Pumpe zum Stoppen bringt.

= Wenn die Lastspannung grof3 ist, wird beim Ausschalten der Stromversorgung des Steuergerats im Hochdruck- Haltezustand eine
Ubermafige Rickspeisung erzeugt, die zur Beschadigung des Steuergeréts fuhren kann. Schalten Sie die Stromversorgung im Hochdruck-
Haltezustand nicht aus.

= Die Basisversionen sind ohne Sicherheitsventil. Stellen Sie sicher, dass Sie ein Sicherheitsventil auf der Seite der Hauptmaschine
installieren.

= Die Versionen mit Verteiler fur die Entlastung sind mit einem Druckbegrenzungsventil (PRK10) fur die Sicherheitsfunktion ausgestattet. Das
PRK10 wird mit einer Einstellung auf den Mindestwert geliefert. Die Einstellung muss bei der Inbetriebnahme der Anlage auf 10+15 bar
mehr als der Betriebsdruck der Motorpumpe erfolgen. Der Betriebsdruck der Motorpumpe ist Gber das SUT-Bedienfeld einstellbar.

= Sehen Sie kein Rickschlagventil in der Druckleitung vor, da sonst die Druckminderungsregelung deaktiviert wird.

= Wenn Sie dieses Gerat in einem Kreislauf mit einem Akkumulator betreiben, schitzen Sie die Pumpe mit einem Riickschlagventil, um einen
Ruckfluss des Hydraulikéls vom Akkumulator zur Pumpe zu verhindern.

= Wenn die Stromversorgung ausgeschaltet ist, dient der Motor aufgrund des Rickflusses des Hydraulikdls als Generator, was zu einer
Beschéadigung des Steuergerats fihren kann. Wenn die Pumpe bei eingeschalteter Stromversorgung belastet wird, 1auft der Motor
moglicherweise nicht richtig an. Halten Sie die Pumpe nach dem Einschalten 5 Sekunden lang unbelastet.

= Sehen Sie fir jede induktive Last, die in der Nahe des Steuergerats angeschlossen ist (elelgtromagnetisches Schitz, elektromagnetisches
Relais, elektromagnetisches Ventil, Magnetspule, elektromagnetische Bremse usw.), einen Uberspannungsschutz vor.

= Verwenden Sie zum Starten und Stoppen des Hydraulikaggregats die Start- und Stoppsignale des Aggregats, ohne ein
elektromagnetisches Schiitz zu verwenden. Stellen Sie sicher, dass das Hydraulikaggregat vollstandig zum Stillstand gekommen ist, bevor
Sie das elektromagnetische Schitz ein- und ausschalten. Andernfalls kénnen die Stromversorgungsschaltungen beschadigt werden.

= Achten Sie darauf, dass der Nullpunkt der Stromversorgung mit einer Erdleitung verbunden ist. Wenn der Isolationsabstand zu kurz ist,
kann dies zu einem Ausfall des Hydraulikaggregats fuhren.

15 - EINSTELLUNG VON FUNKTIONEN AUS DER FERNE

15.1 - Druck- und Volumenstromsteuerung aus der Hauptmaschine

Die Informationen, die die SUPER UNIT wéahrend des Maschinenbetriebs ausgibt, wie z. B. Druck und Volumenstrom, kénnen auf dem Monitor
der Maschine angezeigt werden. Als serielle Kommunikationsschnittstelle wird RS232C verwendet. Stellen Sie eine Steuerung wie eine SPS
oder ein Touchpanel-Display mit der RS232C-Kommunikationsfunktion auf der Maschinenseite bereit.

Durch das kontinuierliche Sammeln von Daten vom SUPER UNIT ist es mdglich, Bearbeitungsfehler festzustellen, Maschinenausfalle zu
diagnostizieren und die Daten fir die vorausschauende Wartung zu nutzen. Details zum Kommunikationsverfahren finden Sie in
Communication/remote control function instruction manual.

15.2 - Hybrid-Win Software

Die graphische Schnittstelle der Software ermdglicht die Uberwachung der Betriebsdaten in Echtzeit, das Ablesen und Einstellen von
Parametern sowie die Verfolgung der Alarm- und Warnhistorie.

Die Software ist mit dem Microsoft Windows OS kompatibel. Um den Hybrid SUT an einen PC anzuschlieRen, ist ein Kabelverbindungssatz
erforderlich, der separat bestellt werden kann (siehe Katalog 96 501 SUTPC).

Die Hybrid-Win Software kann von der Duplomatic MS Website auf der Produktseite heruntergeladen werden.

16 - ZUSATZLICHE DOKUMENTATION

Detaillierte Anweisungen zur Inbetriebnahme, Konfiguration des SUTs und Fehlerbehebung finden Sie in Instruction Manual PIM000657.
Unsere Kunden kodnnen dieses Handbuch aus dem reservierten Bereich und von der Produktseite Product Page der Duplomatic MS-Website
mit ihren Zugangsdaten herunterladen.

D U PLO MATi C DUPLOMATIC MS Spa

via Mario Re Depaolini, 24 | 20015 Parabiago (M) | Italy

T+39 0331895111 | E vendite.ita@duplomatic.com | sales.exp@duplomatic.com

a member of DAIKIN group duplomaticmotionsolutions.com

96 520/424 GD REPRODUKTIONSRECHTE VORBEHALTEN, DIE FIRMA BEHALT SICH DAS RECHT VOR, DIE ALS NOTWENDIG 32/32
ERSCHEINENDEN ANDERUNGEN VORZUNEHMEN



